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* MESA DA ASDEMBI.•A ILEGITIMIDAATIVA DO

ESTADO DE ,•XO.PAUI•,FAZ PUBLICAR A SEGUINTE

RESOLUCAO:* A ASSMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SAO PALO

RESOLVE:

ARTIGO LO OS PARECERES DA COMISSAO DE

ESTATSTICA SOOBRE AS REPRESENTACOES PLEITEANDO MODIFICACOES NO

QUADRO TERRITORIAL DO ESTADO, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 5.O E

*.O DA LEI N. 1, DE 18 DE SETEMBRO DE 1947, UMA VEZ

A HOIA REGIMENTAL, VERIFICANDO-SE PELA LISTA DE

PRE•FCA.QUE HA NUMERO LEGAL, O PRESIDENTE, SR. NELSON
PER.

ANDES DECLARA ABERTA A SESSAO

O SR. 2.O SECRETARIO PROIBE A LEITURA DA ATA DA

SESSAO ANTERIORE E POSTA EM DEUSO E SEM DEBATE

APIX•VADA.
.

* O SR. LO CIARLO DA CONTA DO SEGUINTE EXPEDIENTE

. *

•ßJ][•B-JTTI'U'I'][VOAO PR* DE LEI N. 201, DE 1948
*

TRANSFERE PARA A MUNIICPALIDADE DE SAO PAULO. .

N POSTO MEDICO DA ASSISTENCIA POLICIAL, DA

SECRETARIA DA SEGURANCA PIBLICA E DA ONTT•

PROVIDENDA& -

*

•'•UGO1.O - PICA EXTINTO O POSTO MECO DA

ASSISTENCIA POLICIAL, DA SECRETARIA DE ESTADO DOS ESCOS DA

SEGURANCA PUBLICA, PASSANDO PARA A MUNICIPALIDADE DE

6AD PAULO EXECUCAO DOS SERVICOS ATINENTES POSTO

* A A ESSE

ARTIGO 2.0 * OS MEDICOS, ENFERMEIROS OU QUAISQUER

FUNCIONARIOS ER EXERCIO NOS SERVICOS DE PRONTO SOCORRO

MUNICIPAL SAO OBRIGADOS, SOB PENA DE REPONSABILIDADE

DISEIPLNAR E PENAL, A FAZER, * AUTORIDADE POLICITAL COMPETENTE,' "PRONTA' COMUN!CACAO DOS CASOS EM QUE FOREM CHAMADAS A

INTERVIR

-* CASOS E O** PARAGRAFO UNICO OS PROCESSAMENTO DESSAS

COMUNICACO SERAO ESPECFICADOS APOS ENTENDIMENTO ENTRE

AS AUTORIDADES COMETENTES DA PREFEITURA E A SECRETARIA

DA SEGURNCA PUBLICA

-
- AILT 3.O PASSAM A INTEGRAR O QUADRO PERMANENTE

SEMPRE- DOS FUNCIONARIOS DO MUNICIPIO DE SAO PT.ULO,

JTDZO DE SEUS DIREITOS, OS MEDICOS E ENFERMEIROS QUE SE

ENCONTRAM EM EXERCICIO NO POSTO ORA EXTINTO

PARAGRAFO A-JCO G FACULTADO AOS FUNCIONARIAS A
. -

ALUDE ESTE ARRUGO "OPTAR ,)ELO SERVICO PUBLICO ESTADUAL,. QQUE

MEDIANTE REQUEFF*TENTO DIRIGIDO AO SECRETARIO DE ESTADO
* DOS NEGOCIOS DA SEGURANCA PIBLICA DENTRO DE TRINTA DIAS

A CONTAR DA DATA EM QUE ENTRAR EM VIGOR A PRESEMTE

ICL

ARTIGO 4.O - FICA TRANSFERIDO PARA O MUNICIOIO ,DE

SAO PAULO TODO O MATERIAL RODANTE QUE SERVE ATUALMENTE

AO POSTO MEDICO DE ATENEIA POLICIAL, DA SECRETARIA DE

ETADO DOS NEGOCIALOS DA SEGURANCA PUBLICA

ARTIGO 5.O - ESTA LEI ENTRARA EM VIGOR NA DATA EM

QUESE DER A PUBLICACAO DA LEI MUNICIPAL CERTANDO OS

-ZERVTCOS DE PRONTO SOCORRO MUNICIPAL, REVOGADAS ASOTI.,X•:

-•COES EM CONTRARTO

SALA DAS SES•E•,21 DE JUNHO DE 19I8

Q) MANOEL DE NOBREGA

JUSTIFICATIVA-

.

SENHOR PRESIDENTE

TENHO A HONRA DE ENCAMINHAR A VOSSA EXECLFNELA,

* FIM DE SER SUBMETIDO A CONSIDERARSE-AO DESSA ASSEMBLEIA
- LEI EXTIM POOSTO MEDICO DDA

A,•I3O SUBSTITUTIVO DE DUE O

TACLA POLICIAL DA SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGOCIOS DA

SEGURANCA PUBLICA; MUN!CIPALIDADE DO SAO

* P*A PARA A

PAULO A EXECUCAO DOS RESPECTIVOS SERVICOS E DA OUTREOS

DROVIDEFLCFAS.

A MEDIDA CONSUBSTANCIADA NO PROJETO EM APRECO

JUSUFICA-• NAO SO PORQUE AO MUNICIPIO CABE TAMBEM MANTER

OS SERVICOS DE ASSISTENCIA PUBLICA, DE ACORDO COM O ART..

*16, PARAGRAFO 3.0, N'O 1, DA LEI N.O L, DE 18 DE

SETEM'BRO DE 1947, CEMO AINDA PORQUE OS SERICOS DE PRONTO

•CORRO, NA . CAPITAL, DEMANDAM AMPLIACOES E

APERFEICOAMENTOS QUE A MUN!CIPALIDADE ESTA EM CONDL DE

PROPAVEM -*
- ACRESCE CONSIDERAR QUE O ATUBL POSTO MEDICO DA

ASSECLA POLICIAL DA SECRETARIA DA SEGURAN•'•PUBLICA,

BENEFILEI RESIDENTES CAPITAL" OU EM

APENAS AS PESSOAS NA

TRANSITO ELA, POR SI SO, E RAZAO SUFICIENTE PARA

- POR O QUE,

- SE.'TFCOS DE PRONTO SOCORRO, IERE DO PREFERNCIA,

QUE OS

EXECUTTDOS PELA MUNICIPALIDADE DA CAPITAL

SALA TIAS SESSOES, 21 DE JUNHO DE 1948

*

A) MANOEL DE NOBRECA

NIT QUALIDADE DE RLATOR DO PROJETO NA COMISAO DE

- IMTIACAO E CULTURA, REQUEIRO A MESA PREFERENCIA PARA O

.LTSLLTUTLVO DE MINHA AUTORIA, APROVADO PELZ REFERIDA
CONFIS

*O (INDICACAO N. 199, DE 48*.-

PALACIO 9 DE JULHO, 6-7-48.
*

- * (A.) UBENS DO AMARAI

UFEOUELRO PREFERENIA DE DISCUSSAO E VOTACAO DO

PRO•TO DE LEI N. 245, DE 48.

/SALA DAS SUCSSOES 6 DE JULHO DE 1948.-

(AJ UISSES GUIMARAES

,JUNTADA

EMENDA AO PROJETO DE LEI N. 243 (ANTE PROJETO DE

RGANTAO DE CARREIRA DE DELEGADO DE POLICA

MENCIONAARTIGO OS MEDICOS LOTADOS - NO SERVICO...

GAL DO ESTADO FICAM ENQUADRADOS NA CARREIRA, COM A

DENNOMINACAO DE MEDICOS-LEGISTAS COMO SEGUE:

A) OS MEDICOS COM EXERCICO NA CAPITAI, NA

CLAS 2*;

B) OS INTERIOR, DA CAGE *O*, NA CLAVE *Z*;

E) OS* DO CIENTEOR DA CLASSE *N*, NA CILAE

* *J ,,

ARTIGO O CARGO DE DIRETOR DO PERVINCOMEDICOL

GAL DO ECTADO SERA EXECTDO POR UM MEDICO-LEGISTA COM

OS PROTEATOS EORRESPONDENT.,S AO PADRAO *Z 4*.

ARRUGO O INGRESSO NA CARRELA DE MEDICO-LEGISTA,..

FFOE-•-/•NA CLA.SE INTCIAL, MEDIANTE ONCURSO NA

1.;

/•UARTA-REFRA, 7 *LE JUTO *IE I948 *'O IA R ** O * O F II C I/AK IL
*DO ADO WO ( U. DO SIL

O

DIARIO DA ASSEMBIEA

'**
*.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
-

LUCAO DETERMINANDO A REALIZACAO DO PLEBISCITO A QUC SE I

REMERE O M'TIGO 73, DA CONTITUICAO DO ESKADO. *

ARTIGO 2.0 OS PRO,EROS AE RESOUCAO REFERIDOS NO *

ARTIGO ANTERIOR SERAO SUBMETIDOS A URA UNICA DISCUSSAO,

EM PLENARIO, PODENDO CADA DEPUTADO FALAR PELO PRAZO MAM-J

RAMO DE 10 NMOS COM DIREITO /T CE.SS.TO DA PALAVRA, NAAO

SENDO PERMITIDO ENCANHAMENTO DE VOTACAO

ARTIGO 3.0 DA RESOLUCAO APROVADA, PARA OS FIAS•

DE DIREITO, SERA DADA PELA MESA CIENCIA AO PRESIDENTE DO *

TRIBUNAL DE JUSTICA * *

ARRUGO 4.O EETA RSOLUCAO ENTRARA ERA T,GOR* NA

REVICO MEDICO-LEGAL DO ESTADO

SALA DAS SESSOS 6 DE JULHO DE 1948

,JUNTADA

BEQUEREMOS NOS TERMOS REGIMENTAIS, A JUNTAATA DO

QUE NOS PELO CORONEL LUIZ
IUSO. OFICIO FOI ENDERECADO

TENORIO DE BRITE, S6•IO DO INSTITUTO HISTERICO E

GEOGRAFICO, A PROPOSITO DA ELABORACAO DA LEI QUINQUENAL DE

DIV'SAO TERRITORIAL ADMINI•RATIWA E RECICLARIA DO ESTADO,

SUGERINDO ALGARAS PROVIDENCIAS QUANT A TOPAMOS TIE

LOPAULO AO PROCESSO QUE TRATA DA MATERIA,ATUALIDADES

MENTE EM ESTUDOS NA COMISSAO DE ESTATSTICA PARA SEREM

OPORTUMAMENTE AFILIADAS TOMADAS

RACAO E NA DEVIDA

CONSIDERALA DAS SESSOES, 6 DE «ULHO
DE 1948.

LENIU TELEGRAMA QUE NOS FOI ENDERECADO P:IOS SENHORES

PREFEITOS DOS MUNIC-•PIOS DE ARAPUAN BASTOS, RINOPOLIS

DE
OSWALDO A DA REALIZACAO PLEBISCITOSE CRUZ, PROPOSITO

REQUEMENTO A EST« ASSEMIA AO PROCESSO QUE TRATA DA

MA,E•A, ATUALMENTE EM ESTUDOS NA COMISSAO DE

ESTATSTICA A QUAL FICA, DESDE LOGO, DEFERIDA A ANALISE DA

OPORTUNIDDE DESSA JUN,ADA, EM OS TERMOS

LEGLS!ACFIO TENDO SISTA DA
EM VIGOR

SALA DAS SESSOES, 6 DE JUILGO DE 1918.

(AJ ANTONIO SYH,IO CUNHA UENO

-

REQUERIMENTO

REQUEREMOS VISTA, POR CINCO •SESS•S, DO PROJETO LEI

N. 81--48, COM 6 COSEQUENTE ANDLAMENTO DA 2.A

DISCUSSAI -

SALA DAS SESSOES, 5 DE JULHO DE I91G

AA) OSNI SILVEIRA

* LINCOLN FELTRA AD

REQUOERDDEILIO

REQUEIRO* ADIAMENTO* DA DISCUSSAO-. . * .

%'IT.T POR 5 DIAS, DO PROJETO DE LEI E %,%ACAO, COM

SESOES N. , N. 2 POUTA,
SAIA AS 6 DE JULHO DE 1948

A) LINCLN FELIEIANO

REQUERDENDO *. 914, DE 1048

REQUEIRO A MESA QLE. OUVIDO PLENARIO, AO
O OITE

EXMO SR. GOVERNADOR DO

NO

INFORMADO ESTADO, SENTIDO DE SER
POR QUE O PODER EXECUTIVO ATE A PRESENTE

DATA, APESAR DE LEGALMENTE AUTORIZADO, NAO EFETUOU O

PAGAMENTO DAS GRATIFICACOES A QUE TEM DIREITO FORCA DO

DECRETO-LEI N. 14.865, DE 13 DE JULHO DE 1945,POR FUNCIO

OS

NARIOS DO DEPARTAMENTO DE TUBERCULOSE, DA SECRETARIAO

DA SAUDE DA ASSISENCIA SOCIALE

SALA DAS SESSOES, 5 DE JULHO DE 1948

A) CONCEICAO NEVES SANTAMAR

REQUERIMENTO N. 975, DE 1946

REQUEIRO A MESA QUE, OUVIDO O PLENARIO, OFICIE AO

EXMO SR. GOVERNADOR DO ETADO NO SENTIDO DE INFOR.

MAR QUAL FOI A SOLUCAO QUE O PODER •'XECUTIVO DEU AO

REQUEÑMENTO RI. 21.582, DE 24 DE JUNHO DE 1947,

APRESENTADO EM GRAU DE RECURSO, AO DE N. 833, DE 1946,

PROTOCOLADO SOB O N. 2.173, DE 12--3---46, E N. DE ORDEM 9.678,

PELO SR. EMILIO VAROLI, INSPETOR DE CACA PESCA,

CASM TENDO VISTA ESE - EM QUE SO TRRTA DE UM

EXCOMBATENTE DA FORCA EXPEDICIONARIA ISSO
BRASILEIRA

FICOU PREJUDICADO NA SUA DEFUNCIONA-MENTO SITUACAO QUE, POR

RIO CIVIL, PELA PERDA DO
PRAZO PARA RECLASSIFICACAO NA

CARREIRA DE BIOLOGISTA, AUSENTE QUE C,STAVA DA PATRIA, NA

OPORTUNAEPOCA

SALA DAS SESSOS EM 5 DE JULHO DE 1948

A) CONCEIC£O NEVES SANTAMARIA

REQUERIMENTO N. 976, DE 1945

REQUEIRO *A MESA QUE, OUVIDO PLENARIO, OFICIE AOO

EXMO SR. GOVERNADOR DO ESTADO, SENTIDO DENO SER

INFORMADO PODER EXECUTIVOSE O RECLASSIFICOU NA CLASSE

INICIAL DA CARREIRA DE MOTORISTA, DA TABELA III, DA

PARTE PERMANENTE DO QUADRO GERAL, REESTRUTURADA PELO

DECRET-LEI N. 16.022, DE 3 DE SETMBRO DE 1946, TODOS

.OS OCUPANTES DOS CARGOS DE MOTORISTA E MOTORISTA

AUXILAR BEM C!AS.• *H* DA CARREIRCOMO, NA MESMA OS

SERVENTES EFETIVOS QUE HA MAIS DE 5 ANOS VINHAM

EXERCI CENDO, SEM INTERRUPCAO, AS FUNCOES CORESPONDENTES A

ESSES CARGOS, TUDO CONFORME DISPOE O ART. 3.0 E SEU * 2.0,

DO JA CITADO DECRET-LEI N. 16.022.

SALA DAS SE•OES, EM 5 DE JU:HO DE 191*

A) CONCEICAO NEVES SANTAMARIA

REQUERIMENTO N. 9*77, DE. 1948

REQUEREMOS SEJA TRANSCRITO NOS ANAIS DA CASA O

DESCURSO PROTMN.•IADO PELO ACAD'MICO ROBERTO ARDOSO

ATVO EM COMME DO PREFEITO E DA CEUMARA MUNICIPAL DE

APAREIDA NO BANQUETE OFERECIDO AO SR. FRANCISISERN

AHES FLORENCE PRESIDENTE DESTA ASSEMBLEIA, NA CIDAE DE

PINHAL, ENT 19 DE IULHO PASSADO

SALZ DAS SE:C,5•_«. 4 DE JULHO DE 1C48

A) 7 -* ...... *RO PERDERA

81.A SESSAO ORDINARIA, EM 6 DE JULHO DE 1948

-

-

PRESIDENCIA DOS SRS NELSON FERNANDES E PEREIRA LOPES

SECRETARIOS, SRS PEREIRA LOPES, PROCOPIO R. DOS SANTOS, JOVIANO ALVIM, \VALDY RODRIGUES, QUEIROS TLTS

U. ULISSES SILVEIRA GUIMARAES E RUBENS DO AMARAI'

TRARIO

ASEMBLEIA LGISLATIVA DO ESTADO VE BAO •'AUSO, AOS

5 DE JULHO DE 1948.

AU) FRASEO ALVARES FLORENCE,

PRESIENTE *

E. PEREIRA LOPES

1.0 SECRETARIO -

LUIZ AUGUSTO DE MATIN&. .
* 2.0 SECRETARIO

(PUBLICADO ORAMENTE - POR TER SALDO CORU

INCORRECOES -

CM•SIDERRNDO QUE, CONFORME O DISPOSTO NA LETRA *O* .

DO ART. 28, DO DECRETO N. 23 569, DE 11 DE DEZEMBR 'DE ,%

1933 QUE REGTTLOU O EXERCCIO DAS PROVISOES DE ENGE-" **

ELRO DE ARQUITETO E C,E AGRIMENSOR - A DIRECAO DE ES*:
* *

,FADAS DE FERRO DEVE SER EXERCIDA POR EGENIO * '

COMSIDERANDO QUE, DE ACORDO COM O DTAD DIPLOMA * - *,'*

LEGAL O EXERCICIO DA PROFISSAO SO E PERMITIDO AOS PROFIS

MONAS DIPMRA.A,UOS.POR ESCOLAS DE ENGENHARIA OFLCCLZIS E **.*

LIMARMENTE .M•.NTO•NO CONSELHO REGIONAL DE GAGE :*

NNARIA E ARQWUITETURA - *;*

CONSIDERANDO QUE AQUELA LEI FEDERAL, QUE E OIANA

CA PETAS EN,PRESAS PARTICULARES, NAO PODE DEIXAR DE *:
SER

CUMPRIDA TAMBEM PELO GOVERNO DO ESTADO DATADAS ;'*NAS

DE FERRO DE SUA PROPRIEDADE:

CONSIDERANDO, AINDA, QUE O PODER EXECUTIVO

EVENTUALMETE DEVE FIEL EXECUCAO DAS LEISCONCORRER IMM A ::*:

DEREIS NESTE EXQDO

OUV'IDA A CASA, QUE O PODER ECURDO IN**

FORME:REQUEIRO, *
-

A) SE O SR. REYNALDO RAMOS, QUE EXERCE O CAR'TRO :*

CE DIRETOR* DA ESTRDA DO FERRO DE CAMPOS DO JORDAO, *

T, R*T TITULO LEGAL DE HABILITACAO EXERCICIO DESSA TIM•
PARAO

CAO, CONFORME DISPOE A LEGISLACAO FEDERAL; .

SE, VARA A DDO ,**B) - NOMEACAO REFERIDO FACCIONARIO R*

FNL OUVIDO O CONSELHO REGIONAL DE ENGENARIA E

ARQWUITETURA OU SE TAL NOMEACAO FOI COMUNICADA AO MESMO

CONSELHO )***

SALA DAS SESSOS 6 DE JULHO .
DE 1948. :'*'*

*

;'CA) ERNESTO PEREIRA LOPES .*.

REQUEIRO ADIAMENTO DA DISUSSAO E VOTAC,AO COM YLTA * I*

POR 5 DIAS, DO PROJETO DE LEI N. *48, PAUTA 8.

A) CASTRO CARVALHO /.

APROVADO * 6-7-48

A) ERNESTO PEREIRA LEI• :*

NDICACAO N. 265, DE 1048 -':

CONSERANDO QUE PAGAMENTOS *':

FUNCIONALISMO A ATUAL TABELA DE DO

TARIA DA FALENAESTADUAL,NAO ATENDERECENTEMENTEAS BAIXADA PELA SEER
REAIS NECESSIDADES DOS

SERVIDORES PUBLICOS;

INDICO, OUVIDO O PLENARIO, SE OFICIE AO EXMO SR. DR.

ADHEMAR DE BARROS, GOVERNADOR DO ESTADO,
NO SENTIDO DE

QUE A TABELA ACIMA CITADA SEJA TORNADA SCM CELTO REVIGO•:

RANDO ANTIGA TABELA DISTRIBUI-SEA A PREENTE INDICACAO

COM O ARTIGO INSERTO NA "FOLHA DA NOITE", EM 5 DE JULHO :

CERRETE DIZ •UINTE:QUE O

O PAGAM•N•TODO I•NCIONAI.JSMO.

UMA NOTIC!A DES:U,GRABOVEI SUR•PREENDEU ONTEM A

ENORME LAORTA OO MNCMNALLSMO PUBLICO DO ESTADO, COM

EXERCICIO NA CPITAL A SECRETARIA DA FAZENDA, SEGUNDO OOMMU.

NICADO QUE A IMPRENSA ACCA DE PUBLICAR, RESOLVEU ALTE

RAR AS TABELAS DE PGAMENTO DE VENCIMENTOS, SEM QUE *

FOSSE DADA AOS SERVIDORES DO ESTADO QUALQUER EXPLODE *A

SOBRE OS MOTIOVO QUE DEVEM TER DETERMINADO A PROVLDENELZ, 5

FORAM ALTERADAS AS DISPOSICOE A REPEITO PROLONGANDO-SE

OS SEUS PAGAMENTOS ATE O DIA *0 DO CORRENTE, QUANDO VER"

CEBERAO OS SEUS VENCIMENTOS OS DOIS ULTIMOS GRUPOS DE SER:

VIDORES PUBLICOS, CONSTIUIDOS
EM SUA ENORME MAIORINI

PELOS PROFESSORES MARIOS ESTADUAIS

E' EVIDENTE C¿TE MEDIDA DESSA NATUREZA DEVE TER SIDO

CESSIDADEDITADA PORDE FORTESPROTELARRAZOESPAGAMENTOS,SEM QUE HOUVESSESECRETARIAPREMENTEDA FAZENDANEOS A

POR CERTO NAO RECORRERIA A ESSA PRVIDENCIA QUE, ALEM DE ' ,

TR.OS INCONVENIENTES, SERA SEM DUVIDA MAL RECEBIDA PELOS

NC•ONARLOS E ATRAPALHARA OS SERVICOS LATERCIO DO DEPURO *

POIS MUITO POUCO TEMPO FEETARA PARA A CONFECCAO DE

NOVAS FOLHAS E OUTROO TRABALHOS INTERRO ATE O REINLADO DOS

PAGAMENTOS NO PROXIMO MES.

ACRECA AINDA NOTAR CIIRCUNSTANCIAUMA QUE JA VEM

PROVOCANDO REPAROS: OS FUNCIONARIO E DEMAIS SERVIDORES

PUBLICOS QUE PERCEBEM OS SUS VENCIMENTOS NO 1.O E 2.O

DIAS FORAM PAGOS NA EPOCA DE COSTUME SIGNFICA O FATO

QUE PARA OS SECRETARIOS DE ESTADO, PARA O PESSOAL DO

QUADROAUXILIARESDO PRIVILEGIADOSTESOURO E PARANAO MAISHOUVEALGUNSRETARDAMENTOLUOS GRUPOSESSES,DE

PESSOAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, INCHECOMO O OS

REPRESENTANTES DO POVO, PERCEBERAM OS SEUS VENCIMENTOS

SUBSIDIOS RIGOROSAMENTE DIA, QUALQUER ATRAZOOU EM SEM ,

PARECENOS DIANTE DISSO, QUE ESTA SENDO NECESSARIA

UMMA EXPECAO QUALQUER DAS AUTORIDADES COMPETENTES O

FUNCIONALISMO TEM O DIREITT DE ESPERAR ESCLARECIMENTOS

DESEJARA, ACIMA DE TUDO, SABER PROXIMO GAMENTOSO NO

VAI SER OBSERVADA A TABLA QUE ACABA DE SER ESTABELECIDA,

OU SE HAVERA NOVAS ALTERACOES E PRECISA DE ICACOES

SEVARAS P•IS E EVIDENTE QUE, PARA TRABALHADOR« DE

PEQUENOS VRNCIMEO*.OS. A DEMORA DE MAIS QUATRO, CINCO OU DEZ

DIAS NO RAGAMENTO REPRESENTA UM SERIO CONTRATEMPO, ANTE

O QUAL O E•TADODEVE, NA PIOR DAS HIPOTESES, APREENTAR UROA

JUSTIFICAO SATISFATORIA

SERIA MECOM OPPORTUNO LEMBRAR, NESSA EMERGENCIA, AS

AUTORIDADES DO TESOURO DO ESTADO, UM FATO IMPACTANTE A

FALTA DE SUFICIENTE ESCLARECIMENTO SOBRE O MOTIVO QUE

DETERMINOU O ADIAMENTO DOS PAGAMENTOS VAI DAR LUGAR A

UMA ONDA DE INFORMACOES PESSIMISTAS TODOS ATRIBUIRAO A

MEDIDA AO PRECARRO ESTDO DOS COFRES PIBLICO OU :EJA, A

ABSOLUTA FA!TA DE DINHEIRO PARA ATENDER EM DIA AOS PAGA-,

MENTES DE VENCIMENTOS E ESSA NOTICIA, QUE SE ESPALHARA -

RAPIDAMENTE, NAO E DE MOLDE A REFORAR A POSICAO DO

TESOURO DO ESTADO HAVERA PANICO SE N,AO FICAR

VENIENTEMENTE PROVADO QUE O TETSURO VAI PODER CONTINUAR A

-1; --


